
Dragi starši najstnikov, 

  

Sicer ne veva točno, kdaj so se srečale naše poti, ampak nekako sklepava, da ste se zaradi 

izzivov z otroki v njihovih najstniških letih zatekli k najini knjigi ali kakšnemu od najinih 

izobraževanj. 

  

Mnogi ste nam povedali, da vam je žal, da najinih nasvetov niste dobili prej in da niste 

začeli delati na odnosih, preden so vaši otroci postali najstniki. 

  

Najprej bi vam rada povedala, da absolutno nikoli ni prepozno in sva izjemno hvaležna vsem, ki 

ste se kadarkoli odločili narediti nekaj več za svojo družino in otroke – to resnično zelo spoštujeva 

in sva res navdušena nad tem, da si želite vzgajati kot starši prihodnosti. 

  

Roko na srce, pa ste imeli prav - prej ko začnete delati na odnosih, povezanosti in komunikaciji 

z otroki, prej boste lažje sobivali z njimi in jih aktivno vzgajali. 

  

In po izkušnjah verjetno že veste, da je to še toliko bolj ključno v pred-najstniškem obdobju. 

  

Za starše, ki imajo otroke te starosti, sva pred kratkim objavila delavnico.  

V njej jim predstaviva svoj vzgojni model ter podava konkretne napotke za to, kako ostati 

"skulirani", kako se povezati, kako bolje komunicirati in reševati konflikte. 

  

Vas pa bi srčno prosila, če delavnico priporočate prijateljem, staršem, ki so sedaj v "istem zosu", 

kot ste bili vi nekaj časa nazaj. 

  

Da jim naredite uslugo in jih spodbudite k temu, da odkrijejo vzgojo staršev prihodnosti in si tako 

močno olajšajo vse izzive, ki jim bodo še prišli naproti.  

  

Delavnica je cenovno dostopna in bo potekala v večernih urah, zato res upava, da se nam 

pridruži čim več staršev. 

  

Lahko jim preprosto prepošljete ta e-mail, ali jim pošljete povezavo do delavnice, ki jo pripenjava 

spodaj: 

  

https://ponudba.vezal.si/vspn/  

  

Čeprav bova izjemno vesela vsakega priporočila, bodo zanj najbolj hvaležni ravno starši, ki bodo 

s to delavnico lahko začeli čisto novo, bolj pozitivno in povezovalno poglavje v svoji družini.  

  

Z lepimi pozdravi, 

Dr. Albert in Leonida Mrgole, Zavod Vezal 

https://vezal.si/?ns_url=25bn&mid=593183&fch=61251a5e

